

人气旺 烟火浓 “五一”消费市场活力澎湃

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 朱维亮) 记者从县商务局获悉,“五一”期间,市民出行意愿强烈,探亲访友、旅游过节、文化体验、休闲度假等文旅需求得到集中释放,整体消费市场呈现稳中向好态势。

记者在西子国际等商场看到,人流如织,很多市民趁着假期走进商场品尝美食、休闲娱乐。“假期路上太堵,我们不想去人挤人,就在家

门口逛逛。西子国际是孩子的乐园,吃喝玩乐可以待一整天。”市民惠女士说。而在四楼,多个餐饮店内座无虚席,生意火爆。

据了解,“五一”期间,各大综合体、百货、商超紧紧抓住节日商机,开展契合节日消费的促销活动,如西子国际推出品牌运动节特卖活动,桃源广场开展“五一”嘉年华、文化美食街等活动,太平洋国购店开展“5·1超有意思”综合促销活动,各

大商超综合体持续引导消费热点亮点,保持消费热度,为广大消费者献上丰盛的“节日盛宴”。从监测的7家样本企业来看,2家大型综合体和2家百货商店合计完成营业额2300万元,同比增长7.6%;3家超市完成营业额488万元,同比增长1.2%。

“五一”期间是婚嫁宴请热点时期,前三天天气较好,周边游人数明显增多,旅游住宿热度急剧上升。从监测的5家样本企业来看,5月1

日至3日累计完成餐饮营业额245万元,同比增长6.6%,其中2家住宿企业平均入住率达93.5%,同比去年略有增长。

除了传统消费热点,消费品“以旧换新”政策与节日促销相结合,成为假日经济增长的新引擎。5月1日至3日,我县共计核销消费品以旧换新补贴224.87万元,其中家电、3C数码、电动自行车单日补贴核销额与节前相比均翻番。

龙腾狮跃千年古镇

记者 沈鑫 通讯员 葛鹏超

5月4日至6日,2025年“前童古镇杯”长三角龙狮争霸赛在前童古镇擂响战鼓。来自长三角三省一市的20支顶尖龙狮队伍汇聚千年古镇,以腾跃翻飞的龙狮之姿演绎中华文化盛宴,角逐新一届“龙王”“狮王”桂冠。这场集竞技、文化、传承于一体的赛事,不仅为观众献上视觉与精神的双重震撼,更成为长三角地区文化联动、非遗传承的生动注脚。

伴随激越的锣鼓声与观众的喝彩声,首日比赛以传统舞狮项目拉开帷幕。高桩之上,雄狮腾挪辗转,时而威风凛凛怒目圆睁,时而憨态可掬搔首摆尾,腾空跃起、凌空倒挂等高难度动作引得掌声雷动。

“孩子从跳桌子练到如今的高桩动作,整整三年!”前童中心小学龙狮教练童攀峰感慨道。作为赛事“四朝元老”,他带领的小队员们以“雄狮采仙草”为主题的创意表演,将“勇攀高峰”的寓意融入腾跃、翻滚、采青等动作,赢得少年狮王组评委一致认可。

“今天零失误完成比赛,超常发挥了!”前童古镇龙狮团成员陈圣文难掩兴奋。他坦言,高桩舞狮需兼顾力量与平衡,日常训练中“托举失误”“空翻不稳”等问题曾让他倍感压力,但团队数月磨合终

“舞”出文化新动脉

让动作行云流水。

舞龙自选项目现场,巨龙蜿蜒盘旋,或腾云驾雾般轻盈飘逸,或雷霆万钧般刚猛迅捷,将“龙”的灵动与威严展现得淋漓尽致。“不管是舞狮还是舞龙两者都是非遗瑰宝,我们希望在交流中碰撞出新的火花。”南京邮电大学龙狮团成员田井鑫表示,“龙狮文化需要年轻血液,古镇的千年文脉给了我们最生动的课堂。”

比赛现场,游客与龙狮合影留念,孩童模仿舞狮动作嬉戏,千年古韵与现代活力在此交融共生。作为长三角地区最具影响力的龙狮品牌赛事之一,本届争霸赛响应国家体育进景区、进街区、进商圈的精

神,以“非遗+体育+旅游”模式深化区域文化联动。浙江省龙狮运动协会秘书长王基明表示,前童古镇深厚的龙狮文化底蕴,为长三角队伍搭建了交流平台。赛事四年间见证了技艺精进与文化认同的双向奔赴,更推动了“跟着赛事去旅行”的文旅新风尚。

经过两天的激烈角逐,最终,前童镇中心小学获小学组传统南狮一等奖,宁海县龙狮运动协会获舞狮自选套路组一等奖,台州学院舞龙队获舞龙自选套路组一等奖,江阴龙狮协会舞狮队获传统南狮一等奖,台州学院舞龙队获竞速舞龙组一等奖。

“五一”假期胡陈凭“野趣”出圈

记者 潘璐璐
通讯员 吴林倩 王丹

这个“五一”假期,胡陈乡以其独特的“野趣”魅力出圈,成为众多游客远离城市喧嚣的理想去处。漫步在胡陈乡的青山绿水间,处处可见游客们惬意享受自然的身影,一幅幅乡村休闲画卷在这里徐徐展开。

莲月湾生态农业观光园内,荷塘边的垂钓活动吸引了众多亲子家庭。游客们手持钓竿,专注地等待小龙虾上钩。

不远处的溪溪里野奢营地则是年轻人的聚集地。白天,游客们在溪溪中划船;夜晚,帐篷里的灯光与满天繁星相映成趣。山野音乐会悠扬的旋律,为这片天地增添了别样韵味。“在这里,我们找回了久违的宁静。”游客章程一家躺在草地上,享受着难得的悠闲时光。

对于喜爱文化体验的游客来说,洋芋工坊的“南方小土豆”研学活动提供了独特的选择。游客们不仅可以了解胡陈乡悠久的洋芋种植历史,还能亲眼目睹先进的纳米气



滑翔伞等空中休闲游项目成为游客们的新宠。

雾栽培技术,亲手体验挖洋芋的农耕乐趣。而东山桃园·熊小米乐园则以丰富的游乐设施,成为孩子们流连忘返的快乐天地。追求刺激的游客则在永和天空飞行公园找到了心仪的项目。

随着乡村旅游品质的不断提升

升,胡陈乡的特色民宿和咖啡馆也成为游客休闲打卡的热门之选。一叶飘然民宿推出的“禅修+康养”课程吸引了不少职场人士前来体验。民宿负责人钟克荣说:“我们希望通过景区周边游、农耕体验等活动,让都市人放慢脚步,找回生活的本真。”

依托“七山二水一分田”的生态优势,胡陈乡成功打造了集农业观光、文化体验、户外运动、休闲度假于一体的综合旅游目的地。据统计,“五一”假期,胡陈乡主要旅游点位接待游客超万人次,实现旅游收入近30万元。

乡音入夜 唱享河洪 民谣音乐会为长寿村文旅新业态发展注入活力

记者 姜伟杰 通讯员 胡余灶

春暖花开的“五一”假期,梅林街道河洪村内的民谣音乐会迎来了别开生面的现场音乐会。夜幕下,宁海本土乐队“我爱宁海live”团队旗下海爱乡音民谣组专线倾情演出,村内大学生创客也共同参与,一场独特的“乡音入夜”

唱享河洪”民谣音乐会吸引了大量游客。

河洪村又称长寿村,青山绿水间,乡村质朴和宁静的环境近年来吸引了不少大学生创客和新村民到村里创业和生活。新的人群给平静的村子带来了新的生活,民谣逐渐成为原住民和新村民沟通的桥梁,乡村民谣音乐会应运而生。宁海本

土音乐代表海爱文化创始人干敏敏和乡村运营商拾贰亿文旅一拍即合,共同举办了此次音乐会。双方还商议常态化开展乡村民谣音乐会,为乡村培育孵化音乐人才。

“不要问我从哪里来,我的故乡在远方……”一首首好听的民谣,引得在场观众不禁随着节拍轻声跟唱。胡阳和来自荷兰的朋友阿

提拉也陶醉在这美妙的音乐氛围里,“在山清水秀的河洪村,能参与到这场美妙的音乐会中来,感觉太棒了!”

此次活动策划者之一、县级文化特派员童飞霞表示,希望以音乐为媒,搭建城市与乡村交流的桥梁,为乡村旅游注入现代元素。

计发表多篇优秀稿件。

近年来,县关工委始终高度重视青少年综合素质培养,坚持“以活动促成长、以实践育新人”的工作理念,创新构建全方位育人体系。通过深化“‘五老’+青少年”结对模式,组织退休教师、资深记者开展专业指导,系统传授新闻采编技能。

在具体实践中,注重将思政教育与社会调研、志愿服务等活动有机结合,引导青少年关注民生热点、感悟时代发展,在知行合一中培育社会主义核心价值观。同时积极推动文化传承创新,举办非遗工坊、传统节日探源等特色活动,让青少年在实践中领悟文化精髓,自觉成为优秀传统文化的守护者和传播者。

一幅温馨画卷。

据了解,西店镇“读万卷书 行万里路 送万家福”全民阅读活动已陆续开展征文比赛、亲子童话剧表演等活动,不仅为亲子互动搭建了优质平台,更以寓教于乐的方式让群众在阅读中感受文化魅力。

活动现场,手绘团扇、书签,亲子共读绘本,趣味斗蛋环节温馨氛围拉满。孩子们手持毛笔,写下“英雄出少年”“一张一弛”“安康顺遂”等书法作品,展示各自的才艺。随后,又和家长一起读绘本,踏进五彩斑斓的童话秘境,书香与亲情交织,绘就

亲子共读、手绘书签、征文比赛…… 西店镇全民阅读活动精彩纷呈

本报讯 (记者 杨长乐

通讯员 邬佳华) 5月5日下午1点,西店镇全民阅读活动之“声动立夏 经诵千年”在悦香园微书房举办,吸引了10余个亲子家庭踊跃参与,共同开启一场充满温情与趣味的阅读之旅。

活动现场,手绘团扇、书签,亲子共读绘本,趣味斗蛋环节温馨氛围拉满。孩子们手持毛笔,写下“英雄出少年”“一张一弛”“安康顺遂”等书法作品,展示各自的才艺。随后,又和家长一起读绘本,踏进五彩斑斓的童话秘境,书香与亲情交织,绘就

一幅温馨画卷。

据了解,西店镇“读万卷书 行万里路 送万家福”全民阅读活动已陆续开展征文比赛、亲子童话剧表演等活动,不仅为亲子互动搭建了优质平台,更以寓教于乐的方式让群众在阅读中感受文化魅力。

西店镇相关负责人表示,该镇将持续创新形式,开展端午诗韵、暑期探秘、田园诗歌朗诵会、红色动画观影等活动,积极营造全民阅读的浓厚氛围,为该镇文化建设注入源源不断的活力。

信息广场

房屋租售

原劳动大楼出租

原劳动大楼位于人民大道9号,地理位置佳,交通便捷。现有1-2/4-5层共计1600余平方米面积空置,可分层亦可整租。有意向者电话联系。

电话:13858274798

遗失启事

遗失中华人民共和国退役军人优待证一份,卡号:621622330005259206,声明作废。

张福根

遗失开户许可证一份,核准号:J3322007458602,声明作废。

宁海县城关中学

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队

商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)

13732136971 (微信手机同号)

老城城 大鱼馆三店

菜价全面下调

小饭店的消费 大饭店的环境

订餐:65222666

地址:宁海县宁昌路86号潘天寿公园

天气预报

今天

18°C—22°C

阴有阵雨或雷雨

明天

16°C—25°C

阵雨转多云

今日气象指数

风力:东南风转偏南风2—3级。
人体舒适度:2级,较舒适。
穿衣指数:2级,适合穿衬衫、T恤等。
紫外线指数:4级,强。

“五一”档电影市场火热 多元类型影片全面开花

本报讯 (记者 陈欣怡)

作为上半年电影市场的关键档期,“五一”档向来是各大影片的必争之地,今年也不例外。《水饺皇后》《猎金·游戏》《人生开门红》《大风杀》《幽灵公主》等13部影片齐聚“五一”档,上演激烈的票房争夺战。

记者走访西子国际万象影城、桃源广场中影集禾等多家影院发现,今年“五一”档影片不仅数量可观,类型更是丰富多元,涵盖人物传记、喜剧、动作、悬疑、动画等多个领域,为观众打造了一场精彩纷呈的多元文化盛宴。

据西子国际万象影城主管姜小龙虾介绍,从票房表现来看,《水饺皇后》《猎金·游戏》和《雷霆特攻队》位列前三。截至5月6日,影城销售额约30万元。其中,《水饺皇后》表现尤为亮眼,全国票房已超1.9亿元。

在这几部热门影片中,《水饺皇后》根据“湾仔码头”创始人臧健和的真实故事改编,马丽突破以往喜剧形象,携手惠英红等实力演员,生动演绎了一段感人至深的逆袭传奇,实现口碑票房双丰收;《人生开门红》聚焦当下火热的直播行业,常远、邓家佳主演,以轻松幽默的喜剧形式,辛辣讽刺流量乱象,笑点密集;《猎金·游戏》由刘德华监制并主演,围绕股市黑幕,展现资本世界的尔虞我诈;《大风杀》《幽灵公主》4K修复版首次登陆国内大银幕,豆瓣高分加持,赵丽颖的配音更为影片增色不少。

“五一”档不仅是电影的盛会,更是文化交流与碰撞的舞台。不同类型的影片满足了各年龄段、各类群体的观影需求,让大家在假期里既能感受现实生活的奋斗力量,又能体验科幻世界的奇妙想象,还能沉浸于动画世界的纯真美好。